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350x610 760x610 350x610 m“ 350x610 m“ 350x610 peciiikace.
(¢! Rozvadé¢ VN nazev R22kV
6 * * = * * * * Vyrobce/Typ Siemens 8DJH
Rozméry 5 poli dle vykr.
430 840 430 430 430 Sestava p L2+M+T+T+T
2560 Jmenovité napéti 25 kV
Jmen. proud kabelové odbocky 630 A
Jmen. proud vyvodu pro trafa 200 A
Jmen. kratkodoby zkrat. proud 16 kA/1sec
Odstupy od stén: Teplota okoli -25 az +40°C
vzadu 2 15mm Kratkodobé vydrzné stfidavé napéti 50 kV
vpravo 2 50 mm Vydrzné napéti pii atm. impulsu 125 kV
vlevo 2 50 mm Trida odolnosti proti vnitinimu oblouku! IAC 16 kA (1s)
u rozsifeni =200 mm Standard CEZ
Vysky stropu .
Popis :
vy$ka rozvadéce vyska stropu
b 1400 T M 5000 3_93 Kovove kryty, bezudrzbovy, plynem izolovany vn rozvadé¢ Siemens,typu 8DJH s neprodysné uzavienou tlakovou soustavou,
N tovarné vyrobeny dle CSN EN 62 271-200 s klasifikaci PM, LSC 2B (pole s vn pojistkami LSC 2A), IAC A FL 16kA/1s (k
2000 mm 22400 mm umisténi ke st&né stanice), jmenovitych parametrti 25kV, 16kA/1s, 630A, 50Hz. Rozvadéé je nerozsifitelny ze stran a je v
2300 mm 22400 mm modularnim provedeni se samostatnymi plynovymi nadobami. Standard CEZ.
Minimalni §itka transportniho prostupu Sestava poli rozvadéce 8DJH: 5 poli (L2+M+T+T+T)
Hloubka Vyska Svétla Sitka dveri
rozvadéte rozvadéte S xV [mm] ZODPOVEDNY PROJEKTANT Ing. Zdenék Novak P \ \\ ZHOTOVITEL
775 az 1075 mm do 1700 mm* 1000 x 2000 VYPRACOVAL Ing. Zdengk Novak %/: A\
2000 mm 1000 x 2200 :
2300 mm 1200 x 2500 KONTROLOVAL Ing. Dalibor Jaksik . 3 .
b &ho kabelového Zlabu a b KFing - - CEZ Energeticke sluzby, s.r.o
¢ hasazeneho kabeloveho ziabu a bez in siTin® MISTO STAVBY Zimni stadion Ivana Hlinky, S.K. Neumanna 1598, Litvinov Vystavni :_m.b\\_ow y
Trvala zatizeni . . M
- . e INVESTOR Mésto Litvinov, Namésti miru 11, 436 01 Litvinov Ostrava-Vitkovice, PSC 706 02
Sitka pole (samostatné Typ pole / Vertikalni
mo_m \ blok ) provedeni _.oaﬁo,xw,a AKCE/ NAZEV : . . . . DATUM 08/2017
s gl __ oo ZIMNI STADION IVANA HLINKY, NOVE NAPAJENI e ors
mm s odpinaem V=1, PR
u. . _ DOKUMENTACE PRO PROVADENI STAVBY
430 mm s odpinacem Fv=22kN 7AK. € 1616
430 mm s vypinaem Fv=3,0kN = 3 -
500 mm s odpinacem Fv=30KN 0BJExT/ tAsT . D.2.1TRANSFORMAGNI STANICE 22/0,4kV FORMAT 2xAL
500 mm svypinatem Fv=4,0kN 0BSAH : MERITKO PRILOHA ¢
840 mm Pole obchodniho méreni Fv=35kN v W v s w7
Dotasna zatizent ROZVADEC R22kV - ODBERATELSKA CAST } 06
Transportni zatizeni Pa = 6 kN/m?




